音樂系學生室內演 行,一時卅分起是

全校師生前往聆聽 下臨時贈送。

歡迎

行學術演講。

節目分二部分進

星期日)下午一時卅分及三時,假華岡藝術館華風堂學行。幼童絃樂團、華藝交響樂團聯合演奏會,定於本月十六日(

(本報訊

由

馬孝駿錢南章周虎安等指導

由本校音樂系西樂組主辦的室內演奏會及台北

有興趣的同學於每

週

日假華風堂學行

括:莫差特爾的豎

奏會,演出項目包

詩

科學」爲題發表演生任陳英亮教授,

大學管理科學系系

該社邀請到交通

黑豹白鯨

壘球對抗

址

:

臺北陽明山華岡中國文化學院

琴由華藝三年級的鋼琴協奏曲」,鋼

學社定於今(十四

爭取設立的。該 社炬光組向體育系

目中,公開指責「美麗島高台視播出的「新聞評論」節

會場

於本學期正式上

本報訊

)應數

假大義五一五擧

和舒曼的「A小調亞細亞的草原上」

科學管理

鮑羅定的「在中 演奏小曲六首等

至興中堂報到

0

本月卅日,假大義球聯誼賽」,定於

殘障學生體育復館健身房展開。

健班是由茲岡同濟

會,由馬孝駿指揮

響樂團的 童絃樂團

朗誦比賽的同學,

於今日上午八時半

機等三位老師評審。

校肢體 殘障 學生體育復健 不報訊 本 本 報訊 )本校 上 本 報訊 )本校

凡參加此次詩歌

響樂團的聯合演奏 重絃樂團和華藝交

小步舞曲,理查史

的鋼琴三重奏和木 笛五重奏,貝多芬

中報訊 迎

)華岡

說,歡迎同學前往

成的「黑豹隊」和校山地籍同學所組

聆聽。

特勞士的木管十三

比賽,歡迎全校師中堂舉行詩歌朗誦 中世舉行詩歌朗誦

復健

同學

桌球聯

區球場,舉行壘球 時十分,假美軍眷 時十分,假美軍眷

薛耀武和周虎安。

鋒雄、祝豐、張夢 這次比賽邀請林

生屆時前往聆聽。

中 華民 國

刊 非賣品

五 + 七 年 十月十日 創刊

第二一 七三號

編輯室電話:八六一〇五一一 張:人辦創 潘:人行發 鄭:長 祉 謝:長祉副 公:編 主 印:刷 平 維 春 室係關共公:編系學刷印:刷心中動活生學:行

縣首先展開對抗賽 等的黑豹隊為提倡 等的黑豹隊為提倡 等的黑豹隊為提倡

對抗

0

或

始终

習

演

訊

前往觀賞加油 書法比 賽

羅前往觀賞。

屆時歡迎全校師生

。雙方實力相當,

一場實習演奏會。節目內容一年級同學,訂於今(十四一年級同學,訂於今(十四一年級同學,訂於今(十四十二年級同學,

和

武明

賽, 人自強救國書法比 成績揭 成績已於日前 曉

音樂系聯合演奏

會

學辦此次

次聯誼賽。

括男、女

育的興趣

採雙敗淘汰制。報

團體賽及單打賽,

**宜性,歡迎對桌球 日止。比賽純屬聯** 揭曉: 元。 張純仁,獎金肆佰 第二名:美術一

瑞南,獎金各叁佰吳忠華,美術一覃 元。

娟、文學三林葉連 薔薇、文學三賴塡 獎金各壹佰元。

專、國貿三李欣佳 樹春、文藝一蘇以 樹春、文藝一蘇以 美術一曾麗容,各 頒發獎狀一紙。 建築三王遠功、 電影欣賞

法律系所組成的「

士表示,由於他在當天晚間美麗島事件」之詢問。丁博演講後,並答覆同學有關「「當前政治及國際情勢」。 於本月十二日假興中堂分析工博士應成基學社之邀請, 表憤 恐嚇 

同學深

本報訊)名政論家丁中

志保護下,態度安祥 增進國家民族的幸福。隨即 牲自己,以促使全民團結, ,在數名身着制服的

天文社定於本月十 陳 談黑明

該<u>北</u>邀請到畢業 ,假大仁四〇三學四日下午六時卅分 往聆聽。 社友陳孝明以「黑 。歡迎同學踴躍前 洞」爲題發表演說

動中心主辦的「團 十四日)於華風堂 系列活動,定明( 結自強獻身救國 黄埔軍 魂 田下午九時展開,當 日有九十位同學捐 上午九時展開,當 上午九時展開,當 一十二日 活動中心踴躍捐獻 0

中心領取。中心領取。中心領取。於活動再捐,捐血卡尚未兩個月,因此不可 血的同學,因未滿 另,上次已捐過

國樂社辦 登山縱 走

六日上午七時卅分 樂祉舉辦的大屯連 樂社舉辦的大屯連 是非善思,並堅決反對不法之徒的任何 民主。每人都要理性的、冷靜地去分辨 民主。每人都要理性的、冷靜地去分辨 民主。每人都要理性的、冷靜地去分辨 是請求法治的國家,要的是真正的 大學。 是非養思,並堅決反對不法之徒的任何 是非養思,並堅決反對不法之徒的任何 是非養思,並堅決反對不法之徒的任何 是非養思,並堅決反對不法之徒的任何 面對頑逆,並勿存好奇之心購買「美麗 以冷靜的頭腦分析事理,以沉着的態度 同時,學生活動中心並呼篽:大家應 暴力行動

一大合奏:①早天雷②茶演奏會節目內容如下: 、 、 、 五時半放映 、 五時半放映 、 香 響辦愛國電影欣賞 迎同 學前往觀賞。 血

動中心主辦,覺生 民、鄒容、少白等 學社協辦的捐血活 、滄海、國關、覺 速 領 取

加。 並歡迎踴躍參

請社員注意書面通

服、手套、水壶、 等電筒,着布鞋或 整山鞋。 形五日舉辦越野賽 地五日舉辦越野賽

部表示,美哉中蓝 自行負責。 興一〇八期,創第一三四期,文藝領 領取。 週刊三〇〇、三 期均以出版, 華版

牌於山 自備餐點,禦寒衣牌前集合。各社友 仔后公路局站

笛(聲樂、合唱、古筝伴奏) ②響 收歌(古筝) ④ 摩馬(南胡齊奏) ④聞 等聲樂合唱。 0

興中堂發表 、小放牛、紫竹調、想卿卿、朱宏昌對唱)及梅花三弄 地⑤邊疆舞曲 小山娘④自由 的天

同學擔任梆笛 。武興

費補助,部份社團經 中心表示,社團經 中心表示,社團經 動性查閱。 之美國版「紐約時中正圖書館所新訂 陳列於二樓「人文報」均以寄達,現 ,則經費由各社團 心領取,逾期不領 十五日前速至該中尚未領取者,本月 報」、「華爾街日

學生活動中心呼籲

日發起「團結自強獻身救國簽名運動」表示堅決擁護政府領導,曾於本月十二級起之醜惡暴行,深感憤怒。該中心爲 校全體同學對「美麗島」雜誌在高雄(本報訊)據學生活動中心表示, 來聲討陰謀暴力份子。 冷靜沈着分辨是非 表示,本 所

## 全體教授愛國自

並不沮喪,但卻深感痛心,更無法掩飾我們極度的不滿與價人民傳統的友誼,刻下了一道難以平復的創痕。對這,我們交關係,不僅嚴重的傷害了一個忠誠的盟邦,更爲中美兩國衝擊。去年十二月十六日,美國政府片面宣佈中止與我國外到前所未有的境地;另一方面,我們卻也遭遇到國際橫逆的 到前所未有的境地;另一方面,我們卻也遭遇到國際橫逆民國六十年代期間,我們一方面看到國內建設突飛猛進,在持續進步中,中華民國即將邁進建國第七十個年頭。 達 在

國在各地現已身受,或即將受到的挫折與羞辱,我們不抱任 國在各地現已身受,或即將受到的挫折與羞辱,我們不抱任 國在各地現已身受,或即將受到的挫折與羞辱,我們不抱任 國在各地現已身受,或即將受到的挫折與羞辱,我們不抱任 國在各地現已身受,或即將受到的挫折與羞辱,我們不抱任 國在各地現已身受,或即將受到的挫折與羞辱,我們不抱任 國在各地現已身受,或即將受到的挫折與羞辱,我們不抱任 世界製造了更大的不安,也為美為中的價值。權術外交並沒有帶我們無意強調國際道義,但不 人國帶 來人類所 的挫折與羞辱,我們不抱任國帶來了無窮的困擾,對美來人類所渴望的和平,卻爲敢忽視道德與正義在國際行

與大陸同胞共享,而最終的目的,是在建立一個目由、民主 東大陸同胞共享,而最終的目的,是在建立一個目由、民主 現實的政治主張,只會為我們帶來了更大的災難。我們深知 現實的政治主張,只會為我們帶來了更大的災難。我們深知 所就是終極的目的,我們的整體,自由中國的存在,本身並 所就是終極的目的,我們的整體,自由中國的存在,本身並 所就是終極的目的,我們常來了更大的災難。我們深知 不就是終極的目的,我們常來了更大的災難。我們深知 不就是終極的目的,我們常來了更大的災難。我們深知 不就是終極的目的,我們的整體,自由中國的存在,本身並 可以上述。 如際的變局,可能會影響到少數人的心志,面對現實的口 完成。 。有時也易於作從另一方面逃避現實國際的變局,可能會影響到少數人的也是國家希望的根源。 0 是我們大家的責任, 也 應由 一我們共同

們也應利福利 寶,但 年來 是 ,我們卻不能忽略: 家與社會隱定的重要性 个能忽略繁榮和進生在各方面的發展,1 ·和政府因此只能採取 步氏是 所帶來的社會變 台北市晉 樂會大部

樂的 培育

就家深信 · 宗 強 的 可鼓動人心・但中興和統一大業,卻更需要以理性的態度來胸襟,又何能拓展國家民族前途!慷慨激昻,熱情洋溢,或理性的國民。缺乏愛心,不會關懷同胞的幸福;沒有開闊的我們的國家當前所需要的,是充滿愛心、胸襟開闊而又有 從事切實的建設。可鼓動人心・但中興 信不疑的。當然,我們確信,大家都珍惜三十 至於 ?有信心、决心和耐心,才是成功的條件。?理想,是一條漫長的道路,浮躁和激動, 一也不會以現狀爲滿足。我們深刻的認識到:實現民主 施或不便採取某些措施的苦 利等各方面 路,浮躁和激動,是足以價 大家都珍惜三十年來的成的誠意和努力,應該是大眾。總之,政府在民主害 成

展望千秋萬世民族的前程,我們深深感到必須緊密的結合在。今天,在這個轉捩點的時刻,囘顧三十年來國家的苦難,將是中國歷史關鍵性的十年,也是我們走向勝利成功的十年。剝極必復,正是我們當前處境的最好說明。未來的十年,展望未來,國際正義必將伸張,大陸反共機勢正日趨成熟 朝向中興大業,齊一 見證人,而且要作歷史的創造者 步伐·勇往邁進。我們不僅僅 要

孝

## 000000000 演出的話0000000

思,實在的原因有三:一因演出的時間較長。二因節目的範思,實在的原因有三:一因演出的時間較長。二因節目的範入下午在華風堂舉行。稱爲「音樂大會」,並不是誇大的意本校音樂系所主辦的音樂大會,定於本月十六日(星期日 樂會分爲兩邊家 樂會分爲兩場 超過兩小時,且內容性質各異,所以

念他們演奏的經驗之學,也是一個選拔優異節目的好機會。音樂學學行市內樂演奏會的意義,除了鼓勵同學加勒練習和增多學學行市內樂演奏會的意義,除了鼓勵同學加勒練習和增多認。老師教導有方,和錢南章老師指揮。上星期日預奏時顯示,演奏這首優美樂我國能聽到這樣好的演奏,尤其是難人可貴。這也是周虎安我國能聽到這樣好的演奏,尤其是難人可貴。這也是周虎安我國能聽到這樣好的演奏,尤其是難人可貴。這也是周虎安我國能聽到這樣好的演奏。 室內樂課同學 場是下午一 学和華岡交響樂品一時三十分開 人團的 始的 室內樂組團員分別奏出是室內樂演奏會,由音 音樂

交響樂團 台北幼 音樂會別了:

"很多真正的演奏家,也給予我們在山上能聆聽美好一很多真正的演奏家,也給予我們在山上能聆聽美好一個多真正的演奏家,也給予我們在山上能聆聽美好一個是是薛耀武老師辛勤教導的成績,他的辛勞不 宣的新秀,也是我們華岡的幼苗。今童絃樂團是我繼紐約和巴黎所創兒童 的聯合演奏會。歷時各佔三十分鐘 音樂會目下午三時開始的是台北 幼童絃樂團 0 一日團員共 和 有, 華 遨

月前能 不難演奏, 。上 付。這也是因爲節目的本身以音樂爲重 期日 這也是因爲節目的本身以音樂爲重,淺而易近,在最近一課中以初視奏的方式試奏這些樂曲《來參加練習,現在請他們一同演奏,他們于數別日預奏時,有我在山葉教室所敎的幾位小朋友 應 0

**華岡交響樂團** 不是以眩耀樂曲的艱深和教師的能耐爲目的

。目前這個樂團不按正規的編制,目的是爲了使每一位團上借自華岡交響樂團五人,已是一個超出一百人的大樂團一這次,出席演奏的華藝交響樂團的團員共有九十六人,團,使二者終於成立爲獨立的樂團。 · 原則而另行安排。 都能出席參加演奏,因之器樂的配置必要以不損樂曲 不使學生蒙受任何損不使學生蒙受任何損 本身為人,加多為

、同仁、老師、家長,以及貴賓們不吝賜敎,並請同學踴躍的付出全部愛心去準備,不盡善之處,敬請各位首長、主任這次舉行的顯然是兩場練習性質的音樂會,大家都很認眞 前往聆賞。

## 行政院 甄選 商 靑 業銀行 年輔 導委員 儲

平均七十分以上,操行成績乙等以上者。 號該會第二組報名,一律通訊報名。有意者,本月十五日起至廿一日止,逕向台北市靑島東路十,限男性,櫃台人員佔百分之二十,性別不拘)。本校同學 (1),曹妥收件人姓名,地址逕向該會服務台索取。 凡欲取得報名書表者,十六日前檢附工本費拾元(不收 )行政院青 訓辦事人員柒拾名(外勤人員佔百分之八十政院靑年輔導委員會,接受中國國際商業銀